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Danes smo se v vrtcu že zgodaj zjutraj odpravile ven. Na igrišču ima vsaka skupina svoj vrtiček, najmlajši
otroci pa so danes zalivali svoje rastline, saj že nekaj dni ni deževalo. Vzgojiteljice so v dejavnost vključile
vsakega otroka posebej, tako da je imel vsak možnost poskusiti, sodelovati in prispevati k skrbi za vrtiček.
Kasneje je v igralnici potekala osrednja dejavnost dneva – glasbena delavnica, ki jo je izvedla učiteljica iz
glasbene šole. Dejavnost je prilagajala vsaki skupini posebej glede na starost otrok, kar se nam je zdelo
zelo dobro. Otroci so bili med dejavnostjo zbrani, poslušni in zelo zainteresirani za sodelovanje. Tudi pri
najmlajših je pozornost zdržala skoraj 30 minut, kar nas je pozitivno presenetilo.
Otroci so pri petju, plesu, ploskanju in topotanju z nogami zelo uživali. Ob glasbenih dejavnostih so se
sprostili, zabavali in aktivno sodelovali. Zanimivo je bilo opazovati, kako glasba poveže skupino in kako se
otroci preko gibanja, ritma in petja vključujejo v skupno dejavnost. Ena izmed nas je učiteljici pomagala
tudi pri risanju in pri tem uporabila svoje risarske spretnosti.
Popoldne smo se v nakupovalnem centru blizu našega hotela dobile z dijakinjo Isabello iz Espooja.
Skupaj smo v kavarni popile pijačo in se pogovarjale o razlikah med Finsko in Slovenijo. Pogovor je bil
zelo zanimiv, saj smo izvedele veliko novega o finskem načinu življenja, šolskem sistemu in vsakdanjih
navadah.
Po druženju smo se s skiroji odpeljale še do plaže. Vreme je bilo sončno in jasno, tokrat pa tudi ni preveč
pihalo, zato je bil večer ob morju zelo prijeten. Ponovno nas je presenetilo, koliko ljudi se po savni pride
ohladit v Baltsko morje. Večer smo preživele na pomolu, ob sprehodu ob obali in v sproščenem vzdušju.

PILKE TAPIOLA



Danes je dan v vrtcu potekal po že precej znani rutini, zato imamo občutek, da dnevi minevajo vedno hitreje.
Po jutranji igri so otroci ponovno odšli na igrišče za vrtcem, kjer so vadili za spomladanski nastop. Zapeli so
nekaj pesmic, nato pa nadaljevali z igro. Opazile smo, da je trenutno veliko dejavnosti povezanih s pripravami
na koncert, ki ga bodo imeli v začetku junija in bo hkrati tudi slovo najstarejših otrok od vrtca.
Za drugi del prakse smo imele sprva v načrtu menjavo skupin, vendar smo se odločile, da skupine za zdaj
ostanejo enake. Ravno smo se namreč navadile otrok, vzgojiteljic in načina dela, hkrati pa so se tudi otroci, še
posebej najmlajši, že privadili nas. To se nam je zdelo pomembno, saj se je v zadnjih dneh med nami začelo
graditi zaupanje in bi bila menjava skupin v tem trenutku za nekatere otroke morda manj primerna.
Med dnevom smo opazile tudi nekaj zanimivosti iz vsakdanjega življenja v vrtcu. Med kosilom otroci pogosto
pijejo mleko, kar se nam zdi zanimivo in prijetno opažanje. V času počitka smo pomagale pri ustvarjanju
dekoracij za igralnico, zato je čas hitro minil. Po počitku so otroci pojedli malico in nadaljevali z igro v igralnici,
nato pa je bil že čas za odhod nazaj v hotel.
Popoldne smo se v nakupovalnem središču blizu hotela dobile z dijakinjo Isabello. Ob pijači smo si izmenjale
izkušnje in se pogovarjale o naših prvih vtisih o Finski, finskih vrtcih in šolskem sistemu. Isabella nam je finski
šolski sistem predstavila na zelo razumljiv način. Posebej nas je presenetilo, da imajo učenci že v sedmem,
osmem oziroma devetem razredu možnost kratke prakse pri različnih delodajalcih, da lažje spoznajo poklice
in razmislijo o tem, kaj bi radi počeli v prihodnosti.
Dan smo zaključile z bolj sproščenim večerom. Nekatere smo se odpravile na sprehod do morja, kjer smo
ponovno opazile ljudi, ki se po savni kopajo v mrzlem Baltskem morju, kar nas še vedno preseneča. Urška in
Ema sta zvečer raziskovali tudi hotel, saj sta želeli najti razgledno teraso, vendar je nista našli. Namesto tega ju
je pričakal pogled na visoke stolpnice, kar je bil vseeno lep zaključek dneva.
.
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